
Jeudi 16 avril
CE2

Correction

FRANCAIS

Exercice 1 : Conjugue avec les auxiliaires "être" ou "avoir" au futur simple.

a) Tu seras à la campagne. 
b) Vous aurez du retard.
c) Heureusement, j' aurai une seconde chance.
d) Ils seront avec leur famille et leurs amis.  
e) Nous serons plusieurs à prendre nos vélos.
f) Vous aurez des vêtements propres.
g) Le vélo sera moins polluant que la voiture.
h) Je serai prudent sur la route.
i) Les écoliers  auront tous de nouveaux crayons.

MATHEMATIQUES

Problème n°1 :

On cherche combien de page de 5 photos on peut faire avec 40 photos. 
Je cherche combien de fois il y a 5 dans 40.
Je fais la multiplication à trou suivante : 5 x .... = 40  ---> 5 x 8 = 40
Ce qui équivaut à la division suivante :
40 : 5 = 8

Problème n°2 :

On cherche combien de sachets de 8 coquillages on peut faire avec 56 photos. 
Je cherche combien de fois il y a 8 dans 56.
Je fais la multiplication à trou suivante : 8 x .... = 56  ---> 8 x 7 = 56
Ce qui équivaut à la division suivante :
56 : 8 = 7

Harry peut faire 7 sachets.



Le compte est bon n°1 : 

64

2 - 10 - 8 - 4 - 1

8 - 2 = 6
6 x 10 = 60
60 + 4 = 64

ANGLAIS

Il fallait dessiner une file portant un t-shirt gris, un gilet bleu, un jean et des 
chaussures noires.

QUESTIONNER LE MONDE
--> le temps

1B -- 2E -- 3F --- 4D -- 5C -- 6A
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